

国务院推出十七项重点举措

进一步提高上市公司质量

新华社北京10月9日电 经李克强总理签批,国务院近日印发《关于进一步提高上市公司质量的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持市场化、法治化方向,按照深化金融供给侧结构性改革要求,加强资本市场基础制度建设,坚持存量与增量并重、治标与治本结合,发挥各方合力,强化持续监管,优化上市公司结构和发展环境,使上市公司运作规范性明显提升,信息披露质量不断改善,突出问题得到有效解决,可持续发展能力和整体质量显著提高。《意见》提出了六个方面17项重点举措。

一是提高上市公司治理水平。完善公司治理制度规则,明确控股股东、实际控制人、董事、监事和高级管理人员的职责界限和法律责任,健全机构投资者参与公司治理的渠道和方式,加快推行内控规范体系,强化上市公司治理底线要求,切实提高上市公司治理水平。完善分行业信息披露标准,增强信息披露针对性和有效性。

二是推动上市公司做优做强。全面推行、分步实施证券发行注册制,支持优质企业上市。完善上市公司资产重组、收购和分拆上市等制度,允许更多符合条件的外国投资者对境内上市公司进行战略投资。完善上市公司再融资发行条件。探索建立对机构投资者的长周期考核机制,吸引更多中长期资金入市。健全激励约束机制。

三是健全上市公司退出机制。严格退市监管,完善退市标准,简化退市程序,严厉打击恶意规避退市行为,加大对违法违规主体的责任追究力度。畅通主动退市、并购重组、破产重整等上市公司多元化退出渠道。

四是解决上市公司突出问题。积极稳妥化解上市公司股票质押风险,坚持控制增量、化解存量,强化场内一致性监管,强化风险约束机制。对已形成的资金占用、违规担保问题,要限期予以清偿或化解。强化应对重大突发事件政策支持。

五是提高上市公司及相关主体违法违规成本。加大对欺诈发行、信息披露违法、操纵市场、内幕交易等违法违规行为的处罚力度。推动增加法制供给,加重财务造假、资金占用等违法违规行为的行政、刑事法律责任,完善证券民事赔偿和追偿制度,支持投资者保护机构依法作为代表人参加诉讼。

六是形成提高上市公司质量的工作合力。持续提升监管效能,强化上市公司主体责任,压实中介机构责任,完善上市公司综合监管体系,建立健全信息共享机制,共同营造支持上市公司高质量发展的良好环境。

外交部回应美官员指责中方胁迫他国:会有越来越多的国家坚持原则和正义

新华社北京10月9日电 (记者马卓言)针对近来美方多名官员指责中方胁迫他国,外交部发言人华春莹9日表示,搞胁迫的不是中国,相信会有越来越多的国家选择坚持原则和正义,独立自主作出最符合他们国家和人民利益的选择。

“说到‘胁迫’,我想国际社会第一反应想到的应该是美国吧!”华春莹在当日例行记者会上回答相关提问时说。

她说,一段时间以来,美国一些政客满世界跑,威胁各国包括其盟友在各种问题上必须按美国旨意行事,或公然炒作意识形态对立、试图把其他国家绑上“反共反华战车”,甚至公然以断绝合作、援助、制裁相威胁,在世界上大搞顺我者昌,逆我者亡。对此各国感受都很深。“美方这些政客也许忘了,现在已经是21世纪了,各国无论大小一律平等,强权霸凌是没有出路的。”

华春莹说,针对美国国务卿、国防部长、驻外使节发表的各种施压他国选边站队的言论,很多国家都表示将以主权国家的身份独立作出决定。“这些都表明,搞胁迫的不是中国,搞对抗的不是中国,搞撒谎外交、挑拨离间的不是中国。中美之间的分歧或者矛盾,绝对不是权力之争或者地位之争,也不是社会制度之争,而是维护正义还是传播恶意,坚持多边主义还是单边主义,倡导合作共赢还是零和博弈的问题。”

“我们相信,会有越来越多的国家选择挺直腰板,坚持原则和正义,独立自主作出最符合他们国家和人民利益的选择。”华春莹说。

战地金达菜,花儿为谁开?

——记志愿军老战士文工队员任红举

□新华社记者李秉宣

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年

“说的是,上甘岭上火火红,硝烟滚滚遮日空……胡修道站起身来抬眼望,但见上甘岭一片阵地似长城……”

今年86岁的任红举,曾是志愿军第12军第31师文工队的一员。时隔70年,满头银发的任红举再度表演起当年自己的战地之作山东快书《金星英雄》,依然精神抖擞。

“当年在朝鲜,我们是战斗员、宣传员、救护员,‘三合一’的文艺兵。”老人的讲述将记者带回那个战火纷飞的时代。

1951年3月底,17岁的任红举随志愿军第31师文工队跨过鸭绿江。任红举所在部队的任务是向前线急进,为新的战斗做准备。

18天的急行军开始了。

“腰上挂着四颗手榴弹,肩上有20斤炒面和步枪,背包上插着铁锹,为减轻

炮排负担又绑上一枚炮弹。”任红举说。

行军不只是走路那么简单。“行军第一天就遇到敌机,此后几乎天天如此。”任红举说,“我们一边行军一边观察可以隐蔽的树林山洞,随时准备隐蔽。”

因为年龄小,又满口京腔,任红举被战友称作“小北京”。

行军途中,教导员做讲评。任红举边记录边写快板书。教导员讲完,他就打起快板来:

“教导员,总结得好,行军优点真不少,精神抖擞走得快,没有稗种和草包。打了泡,针一挑,轻松如烟照样跑,全营到达三八线,坚决消灭美国佬!”

“哗——”掌声骤然响起。

从此,部队休息时常有人喊:“‘小北京’,来一段。”

“文工队员为大家加油鼓劲,能让沉闷枯燥的空气爆出活跃的笑声、喊

声。”老人满脸自豪,“对文艺兵来说,这就是我们的战斗。”

上甘岭战役给任红举留下深刻的印象。他是随第12军来到上甘岭的。“我们的任务就是在战地采访英雄,然后马上宣传英雄。”任红举回忆说。

一天,任红举在前沿与指挥所间的山梁上遇到一名年轻战士。“他挎着冲锋枪,紧闭着枯干的嘴唇,军衣被泥土和汗水染成焦黄色,一看就知道是从阵地下来的。”任红举说,“枪炮声就在耳边吼,我就坐在山坡上采访了他。”

这名战士叫胡修道,他带领战友共击退敌人40余次进攻、毙伤敌280余人,创造了战争史上的奇迹。

5天后,任红举创作出山东快书《金星英雄》。这个节目任红举几乎演遍了全军。胡修道的名字也就此传遍全军乃至全国。

任红举说:“抗美援朝众多英雄不断涌现,我认为一个重要原因就是当时有着浓厚的宣传英雄、学习英雄、争当英雄的氛围。”

“在战斗中,部队打过去我们就跟上,救起负伤的同志,掩埋烈士的遗体。”讲起救护伤员,老人有些哽咽。

第五次战役期间,任红举和战友们负责搜救伤员。“夜里天很黑,那时年龄小,在空无一人的路上独自走着直冒冷汗。”任红举说。

山谷小溪边,任红举发现了营参谋长李振堂。“他腹部流着血,已是奄奄一息。”老人陷入痛苦的回忆中,“我把胳膊垫在他脖子后面,轻声和他说话,想让他分散些疼痛。他就枕着我的胳膊去世了。”

山脚下,任红举用手刨坑,手指都刨出了血。他安葬下参谋长的遗体,然后起身,喊着:“向烈士告别,敬礼!”

“抗美援朝是为了保家卫国。为了祖国,我无悔无悔。”任红举说。采访中,任红举多次提到一种叫金达菜的花,迎春绽放,美丽烂漫。当年那个十六七岁的青年,那群朝气蓬勃的文工队员,那支雄赳赳气昂昂的百万雄师,正像是金达菜,在战地盛开。

(新华社上海10月8日电)

“天问一号”探测器顺利完成深空机动

新华社北京10月9日电 (记者胡喆)记者从国家航天局获悉,2020年10月9日23时,在我国首次火星探测任务飞行控制团队控制下,“天问一号”探测器主发动机工作480余秒,顺利完成深空机动。

“就像汽车从一条高速公路转向另一条高速公路时,需要打方向盘变道一样。”专家介绍,为了减小飞行偏差,使探测器沿着预定的轨道飞行而进行的轨道控制称作修正。改变探测器当前轨道,使其进入一条新的轨道而进行的轨道控制称作机动。此次轨道机动在距离地球大约2940万千米的深空实施。

据悉,“天问一号”的轨道设计,综合考虑了从发射到火星捕获的各种约束条件并推进剂消耗尽可能小,采取了转移过程中进行一次深空机动的策略。

后续,探测器将在当前轨道飞行约4个月后将与火星交会,期间将实施两到三次轨道中途修正。

美国新冠死亡病例10月底可能超23万

新华社华盛顿10月8日电 (记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心8日的预测数据显示,到10月31日,美国累计新冠死亡病例可能达22.4万至23.3万例。

预测显示,10月25日至31日的一周,美国可能新增新冠死亡病例2800例至6800例。

美卫生与公众服务部部长亚历克斯·阿扎当天表示,美国疫苗和药物攻关计划“曲速行动”有望在今年年底前准备好1亿剂新冠疫苗,预计在明年3月至4月能够为每个美国人接种。目前全美超过23个制造厂正在生产美国政府支持研发的6种新冠候选疫苗。

美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据表示,截至美国东部时间8日晚,美国累计确诊病例超过759万例,累计死亡病例超过21.2万例。



消费者在海口日月广场免税店选购商品(10月4日摄)。今年国庆中秋“双节”长假是海南离岛免税购物新政策落地后的首个长假,免税购物热潮持续升温。长假期间,海口海关共监管海南离岛免税购物金额10.4亿元、旅客14.68万人次、免税品99.89万件,同比分别增长148.7%、43.9%、97.2%。

新华社记者 蒲晓旭 摄

中国官员在联合国人权理事会介绍减贫经验

新华社日内瓦10月8日电 联合国人权理事会2020年社会论坛8日在瑞士日内瓦开幕。中国国务院扶贫办副主任陈志刚作为嘉宾在论坛发表视频讲话,介绍中国减贫经验和成就。

陈志刚指出,尊重和保障人权是人类的共同追求。减缓和消除贫困是人权保障的重要内容。中国共产党和中国政府始终把人民生存权、发展权放在首位,始终致力于以减贫促进人权。特别是2012年中共十八大以来,以习近平同志为核心的党中央明确到2020年现行标准下农村贫困人口实现

脱贫、贫困县全部退出、消除绝对贫困的奋斗目标,做出一系列重大部署。中国的扶贫开发进入脱贫攻坚的历史性阶段,迈进精准扶贫精准脱贫的新时代。

陈志刚结合图像、数据和具体事例介绍了中国减贫良好做法和经验,表示中国坚持“扶贫先识贫”原则,有效解决“扶持谁”的问题;严格“责任落实到人”要求,有效解决“谁来扶”的问题;贯彻“对症下药、靶向治疗”方针,有效解决“怎么扶”的问题;树牢“精准脱贫”目标导向,有效解决“如何退”的问题。经过努力,中国创造了减贫史上最好成绩。一是贫困规模大幅缩小,贫困人口生活持续改善。从2012年到2019年,贫困人口从9899万人减少到551万人。二是贫困地区基础设施

和公共服务能力显著加强,贫困人口发展条件不断优化。三是中国特色减贫制度体系建立完善,稳定脱贫的政策网络织得更紧更密。

陈志刚强调,今年是中国脱贫攻坚收官之年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,中国沉着应对,积极行动,建立疫情影响分析应对机制,出台就业、产业、财政、金融等方面针对性政策举措。目前,疫情影响已逐步克服,如期完成脱贫攻坚目标任务胜利在望。

社会论坛是人权理事会重要机制,每年就实现经济、社会和文化权利相关议题进行讨论。今年论坛主题是“应对贫困和不平等问题的良好做法、成功故事、经验和挑战”,会议为期两天,来自世界各国的350余名代表在现场或通过网络参与。

双节同庆 机票推荐

长沙 ¥260起	桂林 ¥295起	南京 ¥350起
宁波 ¥378起	贵阳 ¥398起	珠海 ¥407起
昆明 ¥430起	郑州 ¥470起	湛江 ¥490起
天津 ¥493起	南宁 ¥540起	杭州 ¥580起
济南 ¥640起	西安 ¥657起	北京 ¥670起

注:具体航班价格以电脑出票为准

赣州航空 GANZHOU AIRLINE

关注我 了解更多资讯

服务热线 0797-8196688

广告征集招募公告

受委托,定于2020年11月6日9时30分在赣州市公共资源交易中心采取有保留价的增价拍卖方式拍卖位于章贡区杨梅渡大桥与章江北大道下游交汇处、沙河大道靠近赣州东收费站及华东城、双江大道与红康大道枢纽环岛处、经开区赣州西收费站出口右侧等12个广告位五年经营权,符合条件的竞买人均可报名参加。公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。详情请见《竞买资料》或搜索江西竞拍网微信公众号。

赣州市公共资源交易中心 江西住友拍卖有限公司 2020年10月9日

招租公告

定于2020年10月19日下午3时,以公开竞价的方式面向社会招租:1.章贡区青年路38号店面(超市),面积约540平方米;2.章贡区青年路42号仓库二间,每间约80平方米;3.章贡区文明大道55号住房一套,57号、59号店面7间。住房及店面的建筑面积、租期、月租租金及竞拍保证金详见招租资料。即日超起至2020年10月19日12时前,标的展示,接受咨询、报名。报名、招租地址:章贡区青年路7号。咨询电话:0797-8209087、13361771365(曾女士)

赣州市金鑫拍卖有限公司 2020年10月10日

南河大桥老桥封闭施工公告

因南河大桥拓宽改造二期工程施工需要,将于2020年10月14日09:00开始对南河大桥老桥进行全封闭,施工需要拆除老桥,并在老桥原址建一座新桥。为保证施工期间行人和车辆通行安全,所有车辆及行人请按疏导标示从新桥通行,因施工造成的通行不便敬请谅解。

特此公告

赣州城投工程管理有限公司 中铁十八局集团有限公司 2020年10月9日